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R O M Â N I A 
JUDEȚUL SĂLAJ 
CONSILIUL JUDEȚEAN 
Nr. 2888 din 27.02.2026 
 
 

PROCES VERBAL 
al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Sălaj 

din data de 27 februarie 2026, ora 09,00 
 

Se intonează Imnul Național al României. 
* 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU,              
 Bună dimineața, doamnelor şi domnilor. Mă bucur că ne întâlnim și în 
această dimineață sănătoși. Îl avem printre noi și pe domnul Liviu Fodoca, 
salutăm prezența dumnealui, senator în Parlamentul României. 
 În conformitate cu prevederile art. 179 alin. (2) lit.a) coroborate cu cele 
ale art.182 alin.(4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui Consiliului 
Județean nr. 10 din 20.02.2026, a fost convocat Consiliul Judeţean Sălaj în 
şedinţă ordinară, fiind stabilită desfăşurarea acesteia în sala de şedinţe 
„Dialoguri Europene”, situată la etajul I.   
 La şedinţa de azi, sunt prezenţi 28 consilieri plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu, absenți fiind domnul vicepreședinte 
Szilágyi Róbert-István și doamna Pădurean Claudia-Adriana.  

Odată cu realizarea convocării şi difuzării materialelor, aţi luat cunoştinţă 
de ordinea de zi a şedinţei.   

* 
*               * 

Supun la vot ordinea de zi: 
- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 

Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

 
Cu  29  voturi „pentru” a fost aprobată următoarea ORDINE DE ZI:  

 
1. Proiect de hotărâre privind actualizarea principalilor indicatori tehnico-

economici pentru Coexistență rețele de distribuție energie electrică cu obiectivul 
“Reabilitare și modernizare DJ 109P – DN 1H Halmășd-Cerișa-Cosniciu de Jos 
– Ip – Zăuan Băi – Camăr – Lim. Jud. Satu Mare km 0+017 – km 24+065”; 
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2. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare a ofertelor 
pentru concesionarea prin licitație publică a unor parcele de teren proprietate 
privată a Județului Sălaj din cadrul Parcului de Specializare Inteligentă 
Hereclean; 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Actului  
Constitutiv al societății comerciale “PAZĂ OBIECTIVE ȘI INTERVENȚIE” 
S.R.L. și desemnarea administratorilor; 

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Actului  
Constitutiv al societății comerciale “SILVANIA PARK” S.R.L. și  desemnarea 
administratorilor; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între 
Județul Sălaj și Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere 
S.A., în vederea implementării proiectelor „Pasaj denivelat peste Valea Miții” 
și ”Pasaj denivelat pe DJ 191C intersecţie cu centura Zalău”; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcţii 
ale Spitalului Judeţean de Urgenţă Zalău; 

7. Raport de activitate pe anul 2025, al Autorităţii Teritoriale de Ordine 
Publică Sălaj; 

8. Planul strategic al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Sălaj pentru 
anul 2026; 

9. Diverse.  
* 

                                        *   * 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Înainte de a intra în ordinea de zi, la propunerea secretarului general al 

judeţului, vă supun  spre  aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data 
de 30.01.2026 și procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 
13.02.2026, nu fără a discuta eventualele obiecţii la acestea – dacă există. 
 Le supun la vot: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de  voturi 29 „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, au fost 

aprobate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 30.01.2026 și procesul-
verbal al ședinței extraordinare din data de 13.02.2026. 

* 
                                                        *              * 
          Dna. KATONA IBOLYA 
        Vă rog să consemnați că nu voi participa la deliberare și la vot la punctul 3. 
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Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
 Vă rog să se consemneze. 

Dna. GĂVRILUȚ AMALIA-IOANA  
Vă rog, și eu aș vrea să vă anunț că nu particip la deliberare și la vot la 

proiectul nr. 6. Mulțumesc. 
Dna. PÁLFFY ORSOLYA-KINGA 
Vă rog să consemnați că nici eu nu particip la deliberare și la vot la 

proiectul nr. 6 
Dl. CRIȘAN IOAN-ADRIAN 
La punctul 6, nu particip la deliberare și la vot. Mulțumesc. 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 

 Să se consemneze, vă rog. 
  Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
  Mulțumim, dacă mai sunt alte luări de cuvânt? Nu sunt. 

* 
                                                        *              * 

  Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
1. La punctul 1 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind actualizarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru 
Coexistență rețele de distribuție energie electrică cu obiectivul “Reabilitare și 
modernizare DJ 109P – DN 1H Halmășd-Cerișa-Cosniciu de Jos – Ip – 
Zăuan Băi – Camăr – Lim. Jud. Satu Mare km 0+017 – km 24+065”, îl invit 
pe dl. consilier KISS ISTVÁN să prezinte raportul de avizare al comisiilor de 
specialitate.   

* 
Dl. KISS ISTVÁN 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? 
Dl. PANIE SERGIU 
Am eu, domnule Președinte. Am întrebat ieri în ședința de comisie și am 

înțeles că aceste cheltuieli, chiar dacă este un proiect separat față de investiția 
inițială, nu vor fi sumele respective stabilite destul de mari din punctul meu de 
vedere, nu vor greva bugetul Consiliului județean, ci din bugetul investiției din 
fonduri.  

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Ați înțeles foarte bine. 
Dl. PANIE SERGIU 
Bun, am vrut doar o confirmare. 
Dl. POP GHEORGHE-IOAN 
Domnule Președinte, am și eu. 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
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Vă rog. 
Dl. POP GHEORGHE-IOAN 
Mulțumesc. Bună dimineața! Care este motivul că nu s-a licitat odată cu 

lucrarea de bază, având în vedere că acest studiu de coexistență este solicitat 
prin certificatul de urbanism, respectiv aviz amplasament Electrica? 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Vă rog, doamna director Ghilea. 
Dna. GHILEA IOANA-LAVINIA 
Bună ziua! Nu s-a solicitat, s-a solicitat separat pentru că în urma unor 

discuții cu reprezentanții Electrica din acea vreme, nu exista posibilitatea să 
mutăm cheltuielile eligibile conform Ordonanței 43/1997 (dacă bine îmi 
amintesc) și atunci facem separat. 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt alte  întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind actualizarea principalilor indicatori 
tehnico-economici pentru Coexistență rețele de distribuție energie electrică cu 
obiectivul “Reabilitare și modernizare DJ 109P – DN 1H Halmășd-Cerișa-
Cosniciu de Jos – Ip – Zăuan Băi – Camăr – Lim. Jud. Satu Mare km 0+017 – 
km 24+065”. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 8 

* 
                                            *                *     

  Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
2. La punctul 2 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind constituirea comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesionarea 
prin licitație publică a unor parcele de teren proprietate privată a Județului 
Sălaj din cadrul Parcului de Specializare Inteligentă Hereclean, îl invit pe dl. 
consilier NECHITA ADRIAN-FLORIN să prezinte raportul de avizare al 
comisiilor de specialitate. 

* 
Dl. NECHITA ADRIAN-FLORIN  
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   
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*     
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? 
                                            * 
Propun ca domnul Vlaicu Cosmin-Radu, să fie desemnat în calitate de 

președinte al comisiei, iar doamna Marușca Leontina-Lucica și domnii Zaha 
Dan-Vasile  și Nagy Norbert-Sandor să fie desemnați în calitate de membri. 

În calitate de supleanți propun să fie desemnați domnul Cuzdriorean 
Adrian-Cosmin, membru supleant pentru președintele comisiei și doamnele 
Murăreanu Mioara-Aurica, Costin Ramona-Crina și Şimişnean Adriana-
Cristina, membrii supleanți. 

Din comisia de evaluare fac parte și reprezentanții desemnați din partea 
Administrației Județene a Finanțelor Publice Sălaj. 

Fac precizarea că desemnarea membrilor comisiei de evaluare se face cu 
votul secret al membrilor consiliului. 

Dl. PANIE SERGIU 
Putem să facem și alte propuneri? 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Puteți să faceți dacă doriți. Dacă sunt alte propuneri?  
Dl. PANIE SERGIU 
Noi propunem ca și membru pe domnul Alin Demle, din partea grupului 

nostru (PSD). 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Vă mulțumesc. Dacă mai sunt alte propuneri? Nu sunt. 
Rog să fie completate buletinele de vot, votarea urmând a se efectua după 

parcurgerea ordinii de zi. 
* 

 Supun la vot celelalte prevederi ale proiectului de hotărâre: 
- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 

Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, au fost 

adoptate celelalte prevederi ale proiectului de hotărâre privind constituirea 
comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesionarea prin licitație publică a 
unor parcele de teren proprietate privată a Județului Sălaj din cadrul Parcului de 
Specializare Inteligentă Hereclean. 

* 
                                            *                *     

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
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3. La punctul 3 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 
privind modificarea și completarea Actului  Constitutiv al societății 
comerciale “PAZĂ OBIECTIVE ȘI INTERVENȚIE” S.R.L. și desemnarea 
administratorilor, îl invit pe dl. consilier POP EUGEN să prezinte raportul de 
avizare al comisiilor de specialitate.     

* 
Dl. POP EUGEN 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
Propun ca domnul Seres Tiberiu-Andrei să fie desemnat în calitate de 

administrator cu drept de reprezentare, domnul Crișan Marian-Dănuț să fie 
desemnat în calitate de administrator fără drept de reprezentare, iar doamna 
Kovacs Erzsebet-Marta să fie desemnată în calitate de cenzor. Desemnarea celui 
de al doilea administrator fără drept de reprezentare, provizoriu, urmează a fi 
stabilită la o dată ulterioară. 

Fac precizarea că desemnarea administratorilor și cenzorului se adoptă cu 
votul secret al membrilor consiliului. 

Rog să fie completate buletinele de vot, votarea urmând a se efectua după 
parcurgerea ordinii de zi. 

După cum știți am avut un proces de selectare a membrilor, dar 
procedurile legale ne obligă să trecem și prin această etapă de validare prin vot. 

* 
Doamna KATONA IBOLYA nu participă la deliberare și la vot. 

* 
 Supun la vot celelalte prevederi ale proiectului de hotărâre: 

- Cine este pentru: 27 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 28 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, au fost 

adoptate celelalte prevederi ale proiectului de hotărâre privind modificarea și 
completarea Actului  Constitutiv al societății comerciale “PAZĂ OBIECTIVE 
ȘI INTERVENȚIE” S.R.L. și desemnarea administratorilor. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 10 

* 
                                            *                *     
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Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
4. La punctul 4 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind modificarea și completarea Actului  Constitutiv al societății 
comerciale “SILVANIA PARK” S.R.L. și  desemnarea administratorilor, o 
invit pe dna. consilier KATONA IBOLYA să prezinte raportul de avizare al 
comisiilor de specialitate.   

* 
Dna. KATONA IBOLYA 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiei de specialitate.                                   

*   
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? 
Dl. PANIE SERGIU 
Ne-ați spus în ședințele trecute câteva chestiuni/lucruri despre domnul 

Teșinschii, totuși aș întreba dacă putem identifica CV-ul dânsului undeva în 
procedura acesta pe care am pus-o în aplicare și am adoptat-o și am votat-o? 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
La fel și domnul Teșinschii a fost selectat printr-o procedură legală, cu 

siguranță că aveți și posibilitatea de a vedea, este publică. 
Dl. PANIE SERGIU 
Nu contest că nu este public, am întrebat dacă în cadrul acestei proceduri  

găsim undeva acel CV? 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
L-a mai avut, probabil, dacă se dorește se poate pune că este public și fără 

CV nu putea să se înscrie pe acea listă. Și eu vă mulțumesc. Dacă sunt alte 
întrebări sau discuții? Nu sunt. 

* 
Propun ca domnul Teșinschii Emanoil Tiberiu să fie desemnat în calitate 

de administrator cu drept de reprezentare, doamna Nedelcu Cristina Mariana și 
domnul Lakatos Alexandru să fie desemnați în calitate de administratori 
provizorii fără drept de reprezentare, iar doamna Kovacs Erzsebet-Marta să fie 
desemnată în calitate de cenzor. 

Fac precizarea că desemnarea administratorilor și cenzorului se adoptă cu 
votul secret al membrilor consiliului. 

Rog să fie completate buletinele de vot, votarea urmând a se efectua după 
parcurgerea ordinii de zi. 

* 
 Supun la vot celelalte prevederi ale proiectului de hotărâre: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 
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* 
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, au fost 

adoptate celelalte prevederi ale proiectului de hotărâre privind modificarea și 
completarea Actului  Constitutiv al societății comerciale “SILVANIA PARK” 
S.R.L. și  desemnarea administratorilor. 

* 
                                            *                *     
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
5. La punctul 5 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Acordului de parteneriat între Județul Sălaj și Compania 
Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., în vederea 
implementării proiectelor „Pasaj denivelat peste Valea Miții” și „Pasaj 
denivelat pe DJ 191C intersecţie cu centura Zalău”, îl invit pe dl. consilier 
CHENDE IOAN să prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.  

* 
Dl. CHENDE IOAN 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între 
Județul Sălaj și Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere 
S.A., în vederea implementării proiectelor „Pasaj denivelat peste Valea Miții” 
și ”Pasaj denivelat pe DJ 191C intersecţie cu centura Zalău”. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 12 

* 
                                            *                *     
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
6. La punctul 6 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea organigramei și statului de funcţii ale Spitalului Judeţean 
de Urgenţă Zalău, îl invit pe dl. consilier IOSIF MARIUS-CORNEL să 
prezinte raportul de avizare al comisiei de specialitate. 
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* 
Dl. IOSIF MARIUS-CORNEL  
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? 
Dl. PANIE SERGIU 
Nu neapărat la acest proiect. Am ridicat câteva chestiuni legate de 

celelalte proiecte pe care le-am adoptat și nu am fost atât de corecți informați și 
vreau să știu dacă totuși primim o lămurire pe acel subiect? În caz contrar ne 
vedem nevoiți ca de fiecare dată să atenționăm. 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Dacă sunt alte discuții? 
Dl. PANIE SERGIU 
Vă grăbiți, domnule Președinte, nu mi-ați răspuns la solicitare sau la 

intervenție, dacă se poate, ca să știm. 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Da, dacă îmi aduceți aminte, că nu mai țin minte despre ce este vorba, 

iertați-mă. 
Dl. PANIE SERGIU 
Domnule secretar general, referitor la discuția pe care am avut-o pentru 

acele modificări a anexei atașate la proiect? 
Dl. VLAICU COSMIN-RADU 
Credeam că am explicat în ședința anterioară. Deci au fost trei hotărâri în 

total, am explicat în ședința anterioară că Hotărârea nr. 153 a fost cea care a 
făcut îndreptarea erorii materiale și am spus că asta putem noi să documentăm. 
Solicitarea angajatorului a fost pentru îndreptarea unei erori materiale, lucrul 
care s-a și  făcut, conform solicitării atașate la hotărâre. Restul sunt chestiuni ce 
țin de angajator, nu știu ce am putea noi să răspundem. 

Dl. PANIE SERGIU 
Și ați identificat dumneavoastră acea eroare materială justificată și 

detailată? 
Dl. VLAICU COSMIN-RADU 
Așa s-a motivat, noi nu suntem organ de anchetă. Și-a asumat cine ne-a 

trimis eroarea materială, și-a asumat-o ca atare. 
Dl. PANIE SERGIU 
Domnule Președinte, la acel proiect de care discut s-a propus o chestiune, 

adică s-a cerut o chestiune care nu a fost motivată, ea numai s-a introdus în acel 
proiect și noi am votat fără ca să știm această chestiune. Acum ni se spune că e 
eroare materială, dar nicăieri în acel proiect nu era prevăzută măcar o minimă 
observație și așteptam o minimă clarificare pentru  această eroare. 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Vă promit că îmi notez și vă chem și vă informez. 
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Dl. PANIE SERGIU 
Nu este vorba numai de mine, este vorba de toți consilierii județeni că 

atunci când votăm, să votăm în cunoștință de cauză. Mulțumesc. 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Sunt de acord cu dumneavoastră. Bine, și eu vă mulțumesc. 
Dacă mai sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Doamna Pálffy Orsolya-Kinga, doamna Găvriluț  Amalia- Ioana și 
domnul Crișan Ioan-Adrian nu participă la deliberare și la vot. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 25 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 26 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de 
funcţii ale Spitalului Judeţean de Urgenţă Zalău. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 13 

* 
                                            *                *     
7. La punctul 7 al ordinii de zi, completată, avem informarea privind 

Raportul de activitate pe anul 2025, al Autorităţii Teritoriale de Ordine 
Publică Sălaj. 

*  
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii pe marginea acestei informări? Nu 

sunt. 
* 

                                              *    * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
8. La punctul 8 al ordinii de zi, completată, avem informarea privind 

Planul strategic al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Sălaj pentru anul 
2026. 

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
*  * 
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Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Potrivit prevederilor regulamentului de organizare şi funcţionare a 

Consiliului Judeţean Sălaj, cu modificările şi completările ulterioare, numărarea 
voturilor se realizează de secretarul general al judeţului, cu participarea a 3 (trei) 
consilieri judeţeni desemnaţi ad-hoc. 

Vă rog domnilor Chende Ioan, Papp Zsolt-Laszló şi Pop Gheorghe – 
Ioan, care ați fost desemnați anterior, să asigurați verificarea procedurii de vot şi 
numărarea voturilor. 

* 
 Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 

Potrivit dispoziţiilor legale de exprimare a votului secret se impun 
următoarele precizări: 

 Modalitatea de vot este prin înscrierea „DA” sau „NU” în dreptul 
candidatului pentru care se optează, în coloana „OPŢIUNEA”. 

 Înscrierea cuvântului „DA” în dreptul a mai multor candidaţi decât 
limita înscrisă în fiecare proiect de hotărâre atrage nulitatea 
buletinului de vot. 

 Neînscrierea cuvântului „DA” în dreptul numărului de candidaţi 
înscris în fiecare proiect de hotărâre atrage nulitatea buletinului de 
vot. 

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Rog să fie distribuite buletinele de vot. 

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Domnilor consilieri desemnaţi, vă rog să procedaţi la verificarea şi 

numărarea voturilor. 
* 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Domnul senator Liviu Fodoca este printre noi. Domnule Fodoca, dacă 

doriți să luați cuvântul până se numără voturile sau când doriți dumneavoastră? 
Dl. DEMLE ALIN 
Vreau să vă mai întreb eu ceva la diverse. Domnule Președinte, având în 

vedere că cunoaștem Ordonanța de Guvern de reducere a cheltuielilor, ce ne 
puteți spune, în Consiliul județean din executiv trebuie să dăm afară, trebuie să 
reducem cheltuielile? 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Nu vă pot spune nimic pentru că nu am făcut o analiză pe marginea 

acestei ordonanțe, doar ieri am primit-o și urmează să analizăm. Din 
cunoștințele mele nu ne impactează pe  noi, pentru că noi am avut reducerile 
făcute înainte și organigrama noastră corespunde prevederilor a acestor 
ordonanțe. Deci nu văd… 

Dl. DEMLE ALIN 
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Ne poate prezenta domnul Butaș și nouă organigrama? 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Organigrama este publică, e pe site. 
Dl. DEMLE ALIN 
Să analizăm și noi, ca să vedem și noi. Mulțumim. 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Cu mare drag. Vă rog, domnule Fodoca. 
Dl. FODOCA LIVIU-IULIAN 
Bună ziua, domnule Președinte, doamnelor și domnilor consilieri, stimați 

invitați. Mulțumesc pentru oportunitatea de a fi la dumneavoastră în ședința de 
Consiliul județean. 

În primul rând vreau să vă felicit, domnule Președinte pentru parcursul 
dumneavoastră din 2020, nu vreau acum să vă perii, văd că faceți lucruri bune la 
nivel de Sălaj și vă doresc succes în continuare și sper să aduceți acea schimbare 
la nivel de județ, să schimbăm fața județului pe care o doriți dumneavoastră și 
noi cu toții. Vorbim și de acel brand, pe care îl avem la nivel de județ și sper să-l 
promovăm și mai bine și mai mult și la nivel național și probabil să fie 
oportunități să veniți și cu colegii dumneavoastră de partid și cu mine dacă 
doriți să vă ajut să-l promovăm și în clădirea Parlamentului, unde am văzut că și 
alte județe vin și își promovează județele și eu zic că e de bun augur. 

Pentru ce am venit eu astăzi aici? Aș vrea să aduc referire la învățământul 
național și cel județean și știm că avem o problemă destul de mare referitoare la 
abandonul școlar și se iau măsuri pentru a scădea acest abandon și știm că 
România din păcate este pe un loc rușinos, adică fruntaș la acest capitol. Avem 
(zic eu) o mică problemă la nivel de județ și poate că aveți și dumneavoastră 
cunoștință de cauză, referitor la comasarea Liceului Tehnologic „Ioan Ossian” 
din Șimleu Silvaniei.  

Vreau să vă întreb dacă v-ați consultat cu domnul Inspector Școlar 
General și cu domnul primar din localitatea Șimleu Silvaniei la acest mod de 
comasare și dacă a fost luată o decizie bună, nu știu, în favoarea învățământului 
sau până la urmă a fost o decizie pentru a reduce niște cheltuieli care desigur, au 
venit directive de sus de la domnul Prim- Ministru și coaliția de guvernare? 
Dacă ați putea să-mi răspundeți un pic la această întrebare v-aș fi recunoscător. 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Vă mulțumesc în primul rând  pentru cuvintele frumoase și gândurile 

frumoase despre județul Sălaj și despre activitatea noastră, a Consiliului 
județean. Noi suntem într-un proces continuu de promovare a județului și cu 
siguranță că lucrurile se pot îmbunătăți pentru că noi suntem trecători și după 
noi va rămâne doar istoria faptelor noastre, unii vor veni după noi și probabil că 
vor clădi, vor pune o altă cărămidă înainte așa cum am făcut-o noi după alții 
pentru că lumea nu s-a început cu noi și nu se va sfârși cu noi.  

În altă ordine de idei, răspunzând la întrebările dumneavoastră, nu am 
competență ca și președinte de consiliu județean să mă implic în ceea ce 
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înseamnă sistemul de învățământ sau platforma de învățământ din județul Sălaj. 
Referitor la comasarea acelor licee, am aflat și eu despre acest lucru și pot 

să vă spun că am o informație pe care nu o ascund. Acolo au fost foarte multe 
burse de merit la acel liceu, dar din păcate din câte am auzit, iertați-mă că nu am 
verificat, nu a promovat nimeni la examenul de bacalaureat ani de zile și asta ne 
arată că acea școală avea o activitate care nu producea competențe pentru copii, 
sau copiii nu aveau la final competențele necesare să treacă un examen. În plus 
știu că domeniul agricol are doar o singură specializare, cea de veterinar. Dar 
atâta vreme, cât nici un copil nu reușea să obțină diploma de bacalaureat, nu 
putea fi încadrat în câmpul muncii în urma studiilor și asta s-a repetat ani și ani 
de zile. Aici (și eu nu mai pot să spun că este bine sau rău, cei în drept să 
comenteze acest lucru să o facă) eu doar v-am dat aceste informații și mai multe 
nu știu, pentru că, de când sunt aici îmi văd de prerogativele funcției pe care o 
îndeplinesc. 

Dl. FODOCA LIVIU-IULIAN 
Domnule Președinte, dumneavoastră sunteți președinte de consiliu 

județean și ar trebui să știți cam tot ce se întâmplă în acest județ. 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Mulți îmi spun acest lucru, dar nu am cum să știu pentru că nu am 

informațiile, domnule Fodoca. 
Dl. FODOCA LIVIU-IULIAN 
Sunteți un om de bază al societății în care trăim și știți ce probleme sunt, 

vi le-am enumerat și cred că le știm cu toți de aici, nu este ceva nou ce v-am 
spus. Dumneavoastră ca și Președinte de Consiliu județean, eu cred că aveți și 
competență în a vă consulta și când se iau decizii. 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Nu am competență, ar fi o misiune politică în asta dacă eu m-aș consulta. 

Deci nu am nici un drept să mă duc să întreb o școală, doar la școala „Speranța”, 
o școală care aparține de Consiliul județean. Dacă eu m-aș duce să întreb despre 
așa ceva, aș fi pasibil de pedeapsă. 

Dl. FODOCA LIVIU-IULIAN 
Să înțeleg, că atunci nici domnul Inspector general nu a venit să se 

consulte cu dumneavoastră sau nici dânsul nu are competența ca să vină să se 
consulte cu președintele de Consiliului județean și mai departe cu domnul 
primar de la nivelul U.A.T. Șimleu Silvaniei. 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Primăria poate, da, este proprietar al acelor imobile și răspunde de 

sistemul de învățământ din localitatea respectivă. Eu, ca Președinte de Consiliu 
județean nu am voie să intru în acest proces. 

Dl. FODOCA LIVIU-IULIAN 
Am înțeles. Vreau să vă aduc cumva la cunoștință că acel liceu este un 

liceu tehnologic, ceea ce înseamnă că promovează copii care să învețe să iasă cu 
o meserie de acolo. Nu este un liceu teoretic, filologic, de acolo oamenii să iasă, 
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știu eu în alte domenii, știm destul de bine despre ce vorbim și agricultura 
noastră este în situația în care este, avem directivele de la Uniunea Europeană 
pentru a reîntregi generațiile de tineri fermieri și ar trebui să luăm mai multă 
atitudine, să fim mai mult implicați. Dumneavoastră aveți posibilitatea, sunteți 
în biroul executiv al partidului din care faceți parte și acolo vă întâlniți cu 
domnul Prim-Ministru Ilie Bolojan și eu cred că vă consultați când se iau 
deciziile acestea și când s-au luat deciziile acestea de a se comasa și vorbim de 
aceste licee preponderent cu specific agricol. 

Dl. DEMLE ALIN 
Domnule parlamentar, cred că dumneavoastră puteți face, sunteți 

parlamentar. Parlamentul are atribuții de a legifera aceste chestii. Ce faceți 
acolo? 

Dl. FODOCA LIVIU-IULIAN 
Parlamentul este condus de un guvern, din care eu nu fac parte. 
Dl. DEMLE ALIN 
Nu. Parlamentul nu este condus de un guvern. Ce faceți acolo concret? Ce 

fac parlamentarii acolo? 
Dl. FODOCA LIVIU-IULIAN 
Încercăm să facem niște legi bune, facem legi pentru români, din opoziție. 

Aceasta a fost o ordonanță. 
Dl. DEMLE ALIN 
De ce nu faceți și cu școala? 
Dl. FODOCA LIVIU-IULIAN 
Eu încerc să aduc o discuție să vedem ce puteți face chiar dumneavoastră. 
Dl. DEMLE ALIN 
Vă este mai ușor vouă, legiferați chestia respectivă și cei din teritoriu doar 

o aplică. Eu așa zic. 
Dl. FODOCA LIVIU-IULIAN 
Încercăm să facem lucrurile să fie bine. 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Ce vreau să vă mai spun, domnule Fodoca. Am luat o hotărâre în urma 

discuțiilor care au fost în spațiul public și care am dezbătut-o cu reprezentanții 
liceului aici, cu fermierii din județul Sălaj, am pus bazele unei colaborări. Vom 
face astfel de întâlniri periodic în județul Sălaj, ne-am întâlnit cu fermierii, cum 
să vă spun: „când lucrurile sunt încurcate treburile sunt clare”. Nimeni nu știe ce 
s-a întâmplat. Înțelegeți? Dar noi ne-am întâlnit și am spus: Uitați, ar fi foarte 
bine ca dumneavoastră ca și fermier să identificați la nivelul comunităților să 
activați copii care și-ar dori să meargă înspre o școală tehnologică ca să devină 
buni meseriași și să-i și ajutați și să-i sprijiniți, să găsim soluții. Și acolo la liceu 
să se facă investiții să fie cazarea bună, masa bună, dar am înțeles că totul este 
în ordine, dar este vorba despre selecția copiilor care merg înspre aceste școli. 
De obicei mergeau copii cu medii mai mici și probabil că nici ei nu se vedeau 
nici a fi veterinari, au o bază materială foarte bună, dar dacă nu au reușit să 
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promoveze examenul de bacalaureat nu au cum să aibă diploma de meserie 
despre care vorbim și atunci trebuie să ne uităm mai adânc la problema asta. Nu 
este o chestiune de moment, că astăzi noi rezolvăm problema învățământului. 
Eu cred că este o problema a societății din România, trebuie să ne gândim foarte 
bine că sunt foarte mulți oameni care termină una, două facultăți și nu lucrează 
în domeniile pentru care s-au școlarizat. De foarte multe ori plătim noi școala, 
alteori își plătesc ei sau parțial își plătesc, o parte din studii. Cred că societatea 
românească trebuie îmbunătățită și asta se face prin legislație, prin hotărâri 
guvernamentale și prin implicarea noastră, a tuturor. Sunt de acord cu 
dumneavoastră, cred că ar trebui să știu mult mai multe, dar la nivel de Consiliu 
județean, noi nu avem informațiile prin care să știm totul. S-a perpetuat așa în 
mintea noastră că un președinte de consiliu județean conduce și SRI, conduce și 
Poliția și Tribunalul și Procuratura. Nu, nu conduce! Conduce doar Consiliul 
județean. Acestea au fost povești, probabil înainte să fi fost oameni care au știut 
mai mult decât mine. Eu nu pot să mă implic decât în ceea ce îmi dă voie legea, 
adică activitatea Consiliului județean, în coordonarea activităților noastre pe 
drumurile județene, Spitalul Județean, Direcția Generală de Asistență Socială și 
Protecția Copilului și firmele pe care le avem în subordonarea noastră. În plus 
mai avem Biblioteca Județeană, Muzeul de Istorie și Artă și Centrul de Cultură 
și Artă. 

Dl. PANIE SERGIU 
Domnule Președinte, aș vrea să fac și eu o completare la poziția domnului 

senator. 
Cred că Consiliul județean a fost implicat într-o colaborare pentru 

învățământul dual, cel tehnic și cred că și pe acest segment agricol s-ar putea 
găsi niște oportunități exact ceea ce s-a întâmplat cu agenții economici din 
Zalău care și-au dorit să intre în acel parteneriat și s-a pus în implementare. 
Cred că s-ar putea face un efort și pe acest segment, că am înțeles că aici ar fi 
cea mai mare problemă. Mulțumesc. 

 Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Sunt destule probleme, referitor la ce spuneți și dumneavoastră, după cum 

bine știți, au fost foarte mulți copii care au fost specializați pe anumite domenii 
care au fost susținuți de firme și pe urmă nu s-au mai dus să se angajeze. Iar o 
problemă, deci nu trebuie să punem mizeria sub preș și nu de dumneavoastră 
vorbesc. Așa a fost în general, soluțiile sunt multe, dar din păcate posibilitățile 
puține și trebuie să fim maturi ca să luăm cele mai bune măsuri ca să avem și 
rezultate. 

Dl. PANIE SERGIU 
Despre asta este vorba, știți și dumneavoastră, dacă motivezi suficient pe 

cineva, îl poți angrena în toată activitatea pe care ți-o dorești să o pui în 
aplicare. 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Firmele refuză să mai dea burse, pentru că nu au știut cum să motiveze. 
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De fapt copiii mergeau  pentru alte avantaje sau cel puțin așa am fost informat. 
Îmi pare rău. 

Dl. PANIE SERGIU 
Trebuie să facem în continuare, să încercăm… 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Toată lumea are dreptul, asta înseamnă o societate dezvoltată, o societate 

implicată. Fiecare om, acolo unde muncește poate să aducă îmbunătățiri locului 
de muncă. Dacă mai aveți alte întrebări? Vă rog. 

Dl. FODOCA LIVIU-IULIAN 
Domnule Președinte, din ce ați spus și dumneavoastră… 
Îmi pare foarte rău că nu aveți mai multe cunoștințe vizavi de ceea ce se 

întâmplă la nivelul acestui liceu și vreau să vă spun din cunoștințele mele și din 
ce am luat din teritoriu că acei copii din acel liceu nu beneficiază de o masă 
caldă și nu au beneficiat, asta spun că nu a fost un sprijin și văd că nu este nici 
acum, nu știu, nu există un pic de bunăvoință sau nu au timp să facă pentru că și 
acolo sunt copii care ar trebui să beneficieze de dreptul la educație. Orice copil 
în Țara aceasta are dreptul la educație!...(probleme tehnice) 
Eu v-aș ruga respectuos să discutați cu domnul Bolojan, ministrul interimar al 
educației, când are dânsul timp sau dumneavoastră să vă aplecați asupra acestei 
probleme la nivelul județului Sălaj, care influențează până la urma și țara. 
Probleme sunt în fiecare județ, mă gândesc, nu este peste tot „wow” și atunci eu 
zic că ar trebui să ne implicăm un pic mai mult și să avem cunoștințe mai multe 
și am înțeles că s-a dat o ordonanță în privința acestor licee tehnologice cu profil 
preponderent agricol şi silvic, precum şi liceele care şcolarizează peste 75% din 
numărul de elevi în sistem dual. Știți de această ordonanță a domnilor 
guvernanți, a domnului ministru? Prin acea ordonanță, care s-a promulgat în 30 
ianuarie 2026, Ordonanța nr. 1 s-au adus modificări Legii învățământului 
preuniversitar 198/2023 în care se spune în mod explicit că liceele preponderent 
agricole, silvice și cele duale 75%, pot să aibă în continuare personalitate 
juridică și dacă nu îndeplinesc acel barem de 500 de elevi înscriși, adică pot să 
funcționeze și sub acel barem. Eu v-aș ruga respectuos, respectiv ca să închid, 
ca să puteți să luați această atitudine împreună cu doamnele și domnii consilieri 
din toate formațiunile politice să faceți o inițiativă la nivel de Consiliul 
județean, dacă se poate face asta să hotărâți în a i se reda personalitatea juridică 
acelui liceu, să beneficieze în continuare de patrimoniul pe care îl are în 
custodie, ferma, pământul și acolo să reușim să aducem acel liceu de peste 120 
de ani tradiție în Transilvania. Știți destul de bine, acolo a terminat liceul 
colegul dumneavoastră de partid, care este acum în Parlamentul Europei, 
domnul Daniel Buda. 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
De unde știți dumneavoastră că eu știu atâtea, nu sunt chiar atât de 

cunoscător, domnule Fodoca, credeți-mă că nu știu care unde a terminat liceul, 
dar nu spun cu ironie. Vă mulțumesc pentru toată intervenția dumneavoastră, 
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consider că această intervenție mai bine… 
Dl. FODOCA LIVIU-IULIAN 
Pe viitor, adică dacă reușiți până luna viitoare să propuneți un proiect de 

hotărâre de Consiliu județean. 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dar noi nu putem să facem asta, tot v-am explicat că nu avem atribuțiuni, 

dacă domnul secretar general, ne poate spune? 
Dl. FODOCA LIVIU-IULIAN 
Se poate la nivelu de Consiliul județean să se hotărească revenirea la 

persoană juridică? 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Dar nu este în patrimoniul nostru. Oricând vă primesc la o discuție și 

împreună cu domnul secretar și să avem lămurire pe lege. Bine? Hotărâm de 
comun acord, să ne permită timpul. Bine? Eu nu-l pot convoca pe domnul 
inspector general să vă spun că nu mă pot băga unde nu-mi fierbe oala. 

Dl. FODOCA LIVIU-IULIAN 
Nu neapărat să-l convocați. 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Puteți să-l convocați și dumneavoastră, dar vă spun ceva, dacă aveți ceva 

pentru Consiliul județean? Că noi suntem în ședință de Consiliul județean și 
acestea sunt treburi politice pe care le putem discuta la sediul de partid oricând, 
vă aștept cu mare plăcere și îmi place că vorbim într-un mod civilizat și că ne 
preocupă bunul mers al județului Sălaj, asta ar trebui să ne preocupe pe toți. 
Câteodată eu sunt mai puțin informat, câteodată sunt mai bine informat, fiecare 
are câte o lacună în a se informa sau pur și simplu ne privește mai puțin sau mai 
mult. Pe fiecare în funcție de atribuțiunile pe care le avem, dar oricând vă 
primesc cu drag și putem să purtăm această discuție, eventual dacă aveți ceva 
pentru Consiliul județean, activitatea noastră sau ceea ce dezbatem noi aici? 
Încă o dată vă spun, atribuțiile noastre sunt limitate la activitatea pe care o are 
Consiliul județean și din funcția de președinte a consiliu județean nu mă pot 
implica mai mult în treburile altor instituții care nu sunt subordonate Consiliului 
județean. 

Dl. PANIE SERGIU 
Domnule Președinte, îmi dați voie să intervin? Vă rog. 
Dl. PANIE SERGIU 
Deci, cred că ar trebui să-l clarificăm pe domnul senator. 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Eu cred că este clarificat. Eu vă las. Acum, eu am condus ședința și văd 

că dumneavoastră tot continuați, vă place… 
Dl. PANIE SERGIU 
Am cerut voie și ați zis că acceptați. Domnule senator, puteți să faceți o 

interpelare foarte scurtă și precisă la fiecare instituție. Problema pe care ați 
ridicat-o dumneavoastră este o problemă foarte complexă și nu are interferență 
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cu atribuțiile Consiliului județean, doar o mică parte, în sensul în care și 
Consiliul județean poate să pună umărul dacă își dorește acest lucru, dar 
problema fiind complexă ține și de Comisia Județeană de Fond Funciar și de 
niște legi speciale și atunci la răspunsurile făcute de dumneavoastră vă puteți 
extrage exact și să identificați problema, care ulterior, dumneavoastră o puteți 
transmite mai departe în Parlament, ca să fie adoptate anumite măsuri care 
considerați dumneavoastră că vor fi puse în aplicare în beneficiul acelor elevi. 
Mulțumesc. 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Mulțumesc și eu. Dacă mai aveți altceva? 
Dl. FODOCA LIVIU-IULIAN 
Mulțumesc frumos. 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Cu mare drag. Vă mulțumesc. 
Are cuvântul secretarul general al judeţului, dl Vlaicu Cosmin Radu, 

pentru a prezenta rezultatul votului. 
* 

Dl. Vlaicu Cosmin Radu, prezintă rezultatul votului: 
La proiectul de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare a 

ofertelor pentru concesionarea prin licitație publică a unor parcele de teren 
proprietate privată a Județului Sălaj din cadrul Parcului de Specializare 
Inteligentă Hereclean. 

 
Dl. Vlaicu Cosmin-Radu -a obținut 26 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 
Dna. Marușca Leontina-Lucica -a obținut   26 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 
Dl. Zaha Dan-Vasile -a obținut  24 voturi „pentru”, 5 voturi „împotrivă”, 

0 voturi „nule”. 
Dl. Nagy Norbert-Sándor -a obținut   23 voturi „pentru”, 6 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 
Dl. Cuzdriorean Adrian-Cosmin -a obținut   26 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 
Dna. Murăreanu Mioara Aurica -a obținut   26 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 
Dna. Costin Ramona-Crina -a obținut   25 voturi „pentru”, 4 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 
Dna. Șimișnean Adriana-Crina  -a obținut   25 voturi „pentru”, 4 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 
Dl. Demle Alin  -a obținut   8 voturi „pentru”, 21 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 
* 

La proiectul de hotărâre pentru desemnarea administratorilor și cenzorilor 
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la S.C. “PAZĂ OBIECTIVE ȘI INTERVENȚIE” S.R.L. 
 
Dl. Seres Tiberiu-Andrei -a obținut 28 voturi „pentru”, 0 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 
Dl. Crișan Marian-Dănuț -a obținut 27 voturi „pentru”, 1 vot 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 
Dna. Kovacs Erzsébet-Márta -a obținut 28 voturi „pentru”, 0 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 
* 

 Reamintesc aici că unul dintre consilieri județeni, doamna Katona 
Ibolya, nu a participat la deliberare și la vot. 

* 
La proiectul de hotărâre pentru desemnarea administratorilor și cenzorilor 

la S.C. “SILVANIA PARK” S.R.L. S.R.L. 
 
Dl. Teșinschii Emanoil-Tiberiu -a obținut 29 voturi „pentru”, 0 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 
Dna. Nedelcu Cristina-Mariana -a obținut 29 voturi „pentru”, 0 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 
Dl. Lakatos Alexandru -a obținut 29 voturi „pentru”, 0 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 
Dna. Kovacs Erzsébet-Márta -a obținut 28 voturi „pentru”, 0 voturi 

„împotrivă”, 1 vot „nul”. 
* 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Cu un număr de 23 voturi „pentru”, 6 „împotrivă” şi 0 „voturi nule”, a 

fost adoptat proiectul de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare a 
ofertelor pentru concesionarea prin licitație publică a unor parcele de teren 
proprietate privată a Județului Sălaj din cadrul Parcului de Specializare 
Inteligentă Hereclean. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 9 

* 
Cu un număr de 27 voturi „pentru”, 1 „împotrivă” şi 0 „voturi nule”, a 

fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Actului  
Constitutiv al societății comerciale “PAZĂ OBIECTIVE ȘI INTERVENȚIE” 
S.R.L. și desemnarea administratorilor. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 10 

* 
Cu un număr de  28 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 1 „vot nul”, a 

fost/nu a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea 
Actului  Constitutiv al societății comerciale “SILVANIA PARK” S.R.L. și  
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desemnarea administratorilor. 
* 

Se adoptă Hotărârea Nr. 11 
* 

                                             *             * 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
9.DIVERSE 
Dacă la punctul diverse cineva mai vrea să ia cuvântul? Vă rog. 
Dl. PANIE SERGIU 
Dacă tocmai am votat acest proiect și domnul Teșinschii a fost numit 

administrator în această societate și am adoptat și am votat și comisia de 
evaluare a ofertelor. De asemenea pentru informațiile pe cere le-am primit de la 
doamna director de fiecare dată când am întrebat și de asemenea pentru că este 
un interes major în comunitate pentru această procedură de scoatere la licitație, 
mă gândesc că în perioada următoare vom duce la bun sfârșit această procedură, 
dar totuși sunt deja persoane care întrebă dacă sunteți destul de înaintați cu 
procedura, dar nu ați amenajat spațiile respective. Avem vreo perspectivă de 
termen privind amenajarea acelor spații? 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Da, dar să nu vă uitați la domnul Teșinschii, că el nu are legătura cu așa 

ceva, dumnealui va fi doar administratorul activității din parc, cei care fac 
amenajarea parcului sunt cei din Consiliul județean, vă puteți uita la doamna 
Ghilea. 

Dl. PANIE SERGIU 
Cu ea am început. 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Asta vă spun că degeaba vă uitați în partea dreaptă, numai partea stânga 

poate fi bine acum, deocamdată. Deci noi suntem în procedură înaintată, suntem 
în termen și mă bucur foarte mult că am discutat într-o emisiune televizată și la 
ADR N-V cu domnul Boloș și cu domnul Petru Alboi despre realizarea  acestor 
Parcuri Inteligente. Vă aduceți aminte că nu toți dintre noi aveam încredere că 
se va realiza acest proiect și că va fi interes. Din fericire este interes și sunt bani 
pe care îi investim cu încredere și cu credință, că acolo se vor dezvolta noi 
afaceri că vom sprijini tinerii prin granturile care sunt acordate din fonduri 
europene pentru a dezvolta afaceri noi și a fi competitivi la nivel național și 
european. Este o licitație, nu intru în amănunte pentru că nu cunosc amănuntele 
din licitație, după cum știți legea interzice să mă amestec în aceste probleme și 
nu am făcut-o și nu am să o fac niciodată. 

Dl. PANIE SERGIU 
Licitația privind amenajarea, nu? Atunci măcar stadiul în care se află 

această licitație? 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
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Eu, sincer nu știu. 
Dna. GHILEA IOANA-LAVINIA 
Suntem în termen. 
Dl. PANIE SERGIU 
Mulțumesc. 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Vedeți, domnule Fodoca nu le știu pe toate, sunt lucruri pe care mai bine 

să nu le știi. 
Dl. COSTINAȘ OVIDIU 
Am și eu o intervenție. Bună ziua tuturor! Aș vrea să am o scurtă 

intervenție prin care să salut prin această cale propunerea domnului Seres 
Tiberiu la conducerea societății POI, pe un mandat de 4 ani, apreciindu-i și 
activitatea pe care a desfășurat-o și până în prezent. Lucru demonstrat prin 
faptul că am solicitat să intervină într-o situație și a răspuns foarte prompt, lucru 
pentru care îi mulțumesc. Însă l-aș ruga frumos în continuare să acorde o atenție 
deosebită situației unor drumuri din județ care din păcate din motive 
independente de voința noastră se mai deteriorează, am ridicat discuția și în 
ședința trecută înțelegând că nu sunt fonduri pentru a interveni urgent acolo 
unde drumurile se surpă pur și simplu, mi-a spus și domnul Labo că s-au pus 
indicatoare în acest sens, dar eu consider că ar trebui insistat și în a se pune 
acolo și anumite balize semnalizatoare, la locul unde drumul este deteriorat, 
pentru că din păcate se deteriorează de la o zi la alta și ar trebui totuși, pentru că 
nu toți șoferii sunt atenți la toate indicatoarele rutiere. Vă spun strict în sensul de 
prevenție, nu că ar trebui neapărat să acționăm acum. Mulțumesc. 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Mulțumim. Dacă mai sunt alte intervenții, vă rog. Nu sunt. Nemaifiind 

alte puncte înscrise pe ordinea de zi, declar închise lucrările şedinţei de azi, 
urmează ședința AGA. 
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